

# LA ÚLTIMA HOJA

Número suelto 10 céntos.

DIARIO DE LA NOCHE, DE INFORMACIÓN, LITERARIO Y ARTÍSTICO

Año ...

SUSCRIPCIÓN Un mes, 2 pesetas  
Extranjero, semestre, 20

Palma de Mallorca, Lunes 16 de Junio de 1924.

REDACCIÓN Y ADMINISTRACIÓN  
San Bartolomé, 32 — Teléfono...

## DEL MOMENTO

### La Cartería de Palma

En la pasada sesión de la Comisión Municipal Permanente, el señor Villalonga Olivar se ocupó de la cuestión del aumento del personal de la Cartería de Palma, anunciando que presentaría particular atención a este asunto hasta tanto el Gobierno resolviera favorablemente esta justificadísima petición.

El aumento del personal de la Cartería de la Administración Principal de Correos, ha sido oportunamente tratado por el señor Villalonga Olivar, en la última sesión de la Comisión Municipal, y decimos oportunamente porque estando ahora el Directorio confeccionando los presupuestos para el próximo ejercicio que comenzará a regir en primero de julio próximo, es la ocasión para que se consigne en ellos la cantidad necesaria para dotar a Palma del número de carteros que hace falta.

Tantas veces como se dirigieron los Ayuntamientos del régimen político, a propuesta del concejal señor Obrador, a los Gobiernos formulando aquella misma petición, se contestó que si bien apreciaban de justicia lo solicitado no podían atenderlo por carecer de crédito suficiente consignado en los presupuestos.

La misma contestación recibieron la Cámara de Comercio, la Federación Patronal y otras entidades de esta ciudad que se dirigieron hace unos meses al Directorio Militar, formulando la misma solicitud.

Ahora que se procede a la confección de los presupuestos generales del Estado, y que éstos se harán disponiendo el Directorio de unas prerrogativas que jamás tuvieron los Gobiernos políticos y podrá hacer imperar en ellos su voluntad, es oportuno insistir en aquella petición pues si se malograse este momento, una vez aprobados y vigentes los próximos presupuestos, se podrán excusar los Gobiernos con los mismos razonamientos que han venido haciendo hasta ahora.

Confecionándose los presupuestos y solicitando que el aumento de la Cartería se haga para el próximo ejercicio no cabrá la excusa aquella, y el Gobierno tendrá que atender la fundada petición de nuestro Ayuntamiento, o tendrá que negarse a satisfacer un justificado deseo de la ciudad.

Para probar la insuficiencia del número de carteros que sirven en la Administración de Correos de Palma, y para no insistir en datos reiteradamente expuestos en estas columnas con toda clase de detalles,

basta decir que hay cartero (el de Santa Catalina) que tiene que atender a dos o más repartos diarios en un barrio cuya población calculada es de unas diez y siete mil almas.

El señor Villalonga Olivar para hacer resaltar la justicia de la petición que se ha formulado nuevamente al Directorio, citó hasta catorce capitales de provincia, de población inferior a la de Palma, y muchas de ellas de mucha menos importancia en el orden comercial, que tienen carterías dotadas con doce y más carteros sobre la plantilla de la de nuestra ciudad.

Este dato comprueba el descuido en que se ha tenido bajo este aspecto, nuestro servicio de correos, y pone de relieve la necesidad de aumentar el número de plazas para evitar al personal de la Cartería de Palma, el agobio que supone el exceso de trabajo que pesa sobre estos modestos funcionarios del Estado, y para que la población pueda contar con un buen servicio de reparto de correspondencia—que será tanto mejor cuanto más rápido se haga—, buen servicio que es evidente que no lo podrá prestar un número de hombres insuficiente.

El aumento que se solicita es de diez plazas solamente.

La solicitud es perfectamente atendible, y no se podrá tachar de excesiva la petición.

Si lo conseguimos, aun resultará que habrá poblaciones de menor importancia que tendrán más carteros que la nuestra.

Peró, diez plazas se han estimado suficientes para que el servicio de reparto de correspondencia de Palma sea conforme.

Diez plazas quedan atendidas con veinticinco mil pesetas al año y veinticinco mil pesetas al año es para un Estado que gasta varios millones al día, una cantidad irrisoria que no tendría justificación el que nos fuese negada.

Celebramos que se haya resucitado esta cuestión y esperamos del Ayuntamiento la tenacidad bastante para insistir en cada sesión de la Comisión Permanente, reiterando la solicitud hasta que seamos atendidos.

## congéneres "diseminados por todos los puntos del globo.

En el Congreso que organiza piensa pedir a todos los jefes de Estado y al mismo Papa que tomen en cuenta las aspiraciones de sus hermanos de color. Pedirá también a la Sociedad de las Naciones que confíe a los negros los mandatos africanos.

Desde el punto de vista religioso, la orden del día del Congreso menciona que se dedicará a Jesús, bajo el nombre de «Hombre negro de los dolores», y que se canonizará a la Virgen María, en calidad de negra (?).

Por último, la víspera del Congreso o concluye—que de ambas maneras se le llama—se verá desfilar por las calles de Nueva York la legión de combatientes negros de la gran guerra, las enfermeras de la Cruz Negra, los «Nobles empenachados del Nilo» y numerosas Delegaciones con fanfarrias y trompetas.

## FIGURAS DEL DIA

### Gastón Doumergue, el nuevo presidente de la República

Paris, 14.

El nuevo presidente de la república Gastón Doumergue llega a la más alta representación de su país, desde la presidencia del Senado cargo para el que se le eligió el 22 de febrero de 1923 y para el que se le nombró nuevamente en enero de 1924.

Doumergue nació en 1853, en Aiguévives, pequeña población del departamento del Gard. Hizo sus estudios en Nimes, donde comenzó a ejercer de abogado en 1885.

En 1888 fué a Conchinchina ocupando un cargo en la magistratura colonial y dos años después fué trasladado a Argelia.

Volvió a Francia y en 1893 se le eligió diputado por Nimes, siendo reelegido en 1898, en 1902 y en 1906.

Desde el 6 de Marzo de 1910, sin interrupción, ha sido llevado al Senado como representante del departamento de Gard.

En 1902, Emilio Combes lo llevó al ministerio de las Colonias y después de ser vicepresidente de la Cámara ocupó el ministerio de Comercio en los Gabinetes de Sarrien (1906), Clemenceau (1906-1909), y Briand (1909-1910).

Luego fué presidente del Consejo y ministro de Negocios Extranjeros, cargo este último que conservó en el Gabinete Viviani, pasando luego al de Colonias en el que estuvo hasta 1917, realizando una labor extraordinaria que dió por resultado el apoyo material y moral que éstas prestaron al ejército nacional.

Al abandonar León Boergois la presidencia del Senado en 1923 le substituyó Doumergue, como hemos dicho, siendo reelegido en 1924, sin contrincante por 216 votos.

Esta es, a grandes rasgos, la carrera política del nuevo presidente de la República francesa.

## VEJIA COSTUMBRE INGLESA

### El jamón de honor

Para el matrimonio que no ríe durante un año.

Londres.—Acaba de celebrarse en diversas localidades inglesas una vieja costumbre que consiste en adjudicar, tras un depurado examen, del que es árbitro un Jurado muy severo, un jamón de honor al matrimonio que no esté cansado de llevar la coyunda, y, sobre todo, que, habiendo vivido sin separarse un año y un día, no haya cuestionado ni una sola vez.

En Ilford el premio se ha conferido a Mardy Jones, diputado por Pontypriid, quien alegó en su «haber», por la declaración del diputado Mac Entee, que, habiendo asistido a todas las sesiones de la Comisión parlamentaria encargada de estudiar el proyecto de ley relativo a las restricciones para expulsar a los inquilinos, no montó en cólera ni una vez siquiera.

Ante tal prueba, su triunfo no ofreció duda. Sin embargo, para saber si su dicha conyugal no le impedía cumplir sus deberes de diputado, el presidente le preguntó:

—¿Conoce usted un hombre llamado Lloyd George?

Mardy Jones reflexionó profundamente algunos instantes. Después respondió:

—Es, a mi juicio, un personaje de leyenda. Según las leyendas de Gales, ha existido. Ofrecía, al parecer, nueve peniques por cuatro; pero, en realidad, cobraba nueve y no daba más que cuatro.

No obstante los méritos incontestables de Mardy Jones en mitología galesa y las pruebas que suministró de su felicidad conyugal, el jamón estuvo a punto de ser ganado por el matrimonio Hunt, quien prometió llevar ante el Tribunal, como testigo de su dicha, a su propia suegra!

## PARA DAR LA VUELTA AL MUNDO

### CREACIÓN DE UNA UNIVERSIDAD FLOTANTE

Un grupo de americanos de Nueva York acaba de crear una Universidad flotante. Los promotores han fijado un gran trasatlántico, el «Princess Alice», y le han acondicionado para poder transportar 400 estudiantes, el cuerpo de profesores, el personal de a bordo y la tripulación.

A los cursos científicos que se explicarán durante la travesía, se añadirán cursos prácticos de Geografía, Historia, Arte, Botánica, etc. Estos últimos se darán en cada escala que haga el trasatlántico transformado en Universidad flotante.

Cada curso durará un año, y en este tiempo, el navío-Universidad dará la vuelta al mundo.

Durante el primer curso se harán escalas en el Japón, China, India, Grecia, Turquía, Italia, Argelia, Túnez, España, Alemania, Holanda, Escandinavia, Francia e Inglaterra.

## Por correo y telégrafo

### EL NUEVO GOBIERNO FRANCÉS. COMENTARIOS DE LA PRENSA.

#### El nuevo gabinete

Madrid, 14 (12 n.)

Paris.—He aquí la lista del nuevo gobierno:

Presidencia y Negocios extranjeros: Herriot; Justicia, Renoult; Interior, Chaumets; Hacienda, Clementel; Comercio, Reynaldy; Obras públicas, Peytral; Instrucción, Albert; Trabajo e Higiene, Godard; Colonias, Daladier; Pensiones, Bauvier; Agricultura, Quenille; Regiones liberadas, Dalbiez; Marina, Dumesnil; Guerra, no ha sido todavía designado.

El nuevo ministerio se compone de 18 miembros, catorce ministros y 4 subsecretarios.

Comprende cuatro senadores, los señores Renoult, Clementel, Albert y Peytral.

Comprende además trece diputados, de los cuales nueve son ministros y cuatro subsecretarios de Estado.

Hay un solo miembro no parlamentario, que es el general Nollet. Los cuatro senadores pertenecen al grupo de la izquierda democrática radical y socialista.

Los diputados se reparten del siguiente modo por matices políticos: Ocho miembros del grupo radical y socialista que son los señores Herriot, Chaumets, Dumesnil, Quenille, Godard, Daladier, Dalbiez y Meyer. Tres republicanos socialistas, que son los señores Bauvier, Lapierre, Robert y Moro Gaffery, y hay por último, dos miembros de la izquierda radical, uno de ellos el señor Reynaldy.

#### Biografía de Herriot

Paris.—El nuevo jefe del gobierno señor Herriot, nació en 1872 en Trepes (Aube).

Ha sido sucesivamente profesor en el Liceo y encargado de clases en la Facultad de Letras de Lyon.

Después desempeñó los cargos de consejero general y alcalde de la última de las citadas poblaciones.

En 1912 fué elegido senador, inscrito en el grupo de izquierda democrática.

Durante la guerra fué ministro de

Obras públicas y Aprovisionamientos en el gabinete Briand.

No habiéndose presentado de nuevo para la senaduría, el señor Herriot fué elegido diputado por el Ródano en 1919 a la cabeza de la lista radical y socialista.

En la Cámara han sido muy notables sus interpellaciones, habiendo combatido especialmente los decretos-leyes y las medidas adoptadas por el señor Poincaré para la lucha contra la baja del franco.

Ha publicado varias obras históricas y políticas, entre las cuales destacan especialmente un libro muy interesante de sus impresiones sobre el viaje que en 1922 hizo a Rusia en compañía del señor Daladier, actual ministro de Colonias.

#### Comentarios de prensa sobre la elección de Doumergue

Los partidos republicanos moderados no ocultan su satisfacción por la elección de M. Doumergue, hombre enérgico y que sabrá mantenerse apartado de las luchas políticas. En cambio consideran que el señor Painlevé es un ideólogo utópista.

Toda la prensa moderada dice que M. Doumergue representa el tipo del viejo político realista y experimentado.

La prensa de la izquierda trata de ocultar su desilusión por la elección de M. Doumergue.

El diario «Oeuvre» señala que, a pesar de todo, M. Doumergue ha dado pruebas de ser un verdadero republicano radical, añadiendo que los reaccionarios se equivocan si creen poder contar con él.

La nota más justa acerca de la opinión que el resultado del Congreso de Versalles ha producido entre los amigos del cartel de izquierdas la da el «Quotidien», que es, como se sabe, el diario más representativo del cartel de la izquierda.

Hace notar el «Quotidien» que la mayoría de la Cámara es netamente reformista y democrática, mientras que el Senado representa el conservadurismo social. Esto da por resultado que cuando las Cámaras deben votar conjuntamente, triunfa fatal-

## TEATRO LIRICO Esta noche Gran Estreno

### LA LUPIOTE

MAGNÍFICA SERIE FRANCESA

MIÉRCOLES

### GRANDES DEBUTS

mente la tendencia conservadora del Senado.

La Alta Cámara, añade el «Quotidien», ante la personalidad de M. Painlevé republicano y socialista, se queda con el Painlevé republicano y rechaza al socialista.

Finalmente hace notar el «Quotidien», con visible amargura, que cuando se intenta en Francia hacer un llamamiento a la lucha de clases para modificar la construcción social vigente; la mayoría de los radicales se suman inmediatamente a los conservadores para defender el orden establecido.

La elección de M. Doumergue ha causado excelente impresión en París y los diarios se felicitan de que el Congreso de Versalles haya escogido nuevamente un buen republicano y un buen francés.

Hacen resaltar los periódicos las cualidades dominantes del nuevo presidente, su ponderación, buen juicio e imparcialidad.

Los órganos de las izquierdas, insisten acerca del pasado republicano de M. Doumergue.

Varios periódicos hacen resaltar que el señor Doumergue apoyó siempre la política exterior de M. Poincaré.

El «Journal» resume exactamente la nota general de las elecciones, el resultado de que ellas se desprende y la debida significación del voto. En palabras sencillas, el Congreso ha ratificado la tendencia a la izquierda del voto del día 15 de mayo, pero ha preferido designar un árbitro imparcial al elegido de un partido.

Por lo que respecta a la política interior, el Congreso ha manifestado su voluntad firme de mantener los derechos derivados del tratado de Versalles.

Algunos periódicos, aunque escasos, consideran que la elección de M. Doumergue significa un fracaso para el bloque de las izquierdas.

Los diarios del bloque de izquierdas lamentan determinadas circunstancias que han ocurrido en la elección de M. Doumergue.

#### La prensa inglesa

Madrid 14 (12 n.)

Londres.—Los diarios hablando de la elección de M. Doumergue hacen resaltar que fué siempre un entusiasta partidario de la entente cordiale.

El «Times» dice que esta elección constituye una serie advertencia para el bloque de izquierdas que no debe presumir demasiado de su victoria del 11 de mayo si no puede contar con el Senado para seguir una política extremista.

### El Príncipe de Asturias ascendido a alférez

Varios actos

Madrid 14 (12 n.)

Con motivo del ascenso a alférez del príncipe de Asturias, los oficiales del regimiento del Rey han acordado regalar a S. A. un sable de honor.

El lunes próximo se reunirá el coronel y los oficiales del regimiento del Rey con el príncipe de Asturias, en un almuerzo que se celebrará en el hotel Ritz.

A este acto asistirán, además, el jefe del gobierno, el capitán general de Madrid, los generales con mando en plaza y un jefe y un oficial de cada uno de los cuerpos de infantería, de esta guarnición.

La oficialidad del regimiento del Rey, regalará un sable de honor al príncipe de Asturias, que le será entregado en Palacio dentro de pocos días.

El miércoles próximo, a las once y media de la mañana, se celebrará en el cuartel donde se aloja el regimiento Inmemorial el acto de la incorporación oficial del príncipe de Asturias a la compañía a que ha sido destinado.

El regimiento formará en el patio del cuartel a las órdenes del coronel de dicho regimiento y la compañía a que pertenece el príncipe formará a cabeza de las fuerzas.

Desde que el príncipe de Asturias fué admitido en el regimiento del Rey como soldado, renunció a los haberes correspondientes, que luego fueron aumentando a medida que ascendió a cabo y sargento. Los haberes han sido depositados en la caja del cuerpo y con la autorización del príncipe, la cantidad a que ascienden estos haberes será destinada a obsequiar con una comida a las fuerzas del regimiento del Rey, tanto a las de Madrid como a las expedicionarias de Africa.

También se destinará parte de esta cantidad a obsequiar con un banquete a las clases de segunda categoría, sub-oficiales y sargentos del regimiento del Rey.

El príncipe de Asturias ha manifestado deseos de hacer una guardia como oficial y en su momento oportuno será designado para este servicio.

El lunes por la mañana, antes del banquete, el coronel del regimiento del Rey con una comisión del mismo, visitará al príncipe de Asturias en Palacio para felicitarle por su ascenso y le hará entrega del oficio reglamentario en que se le traslada la real orden de ascenso.

También serán recibidos el lunes por el príncipe de Asturias los sargentos del regimiento del Rey.

El Rey honrará con su presencia alguno de estos actos.

#### Secuestro y asesinato del diputado Matteotti

Ha sido hallado el cadáver del diputado Matteotti

Madrid 14 (12 n.)

Roma.—Circular noticias contradictorias acerca del paradero del Diputado Matteotti.

Según el «Giornale d'Italia» el señor Matteotti ha sido secuestrado; pero la mayoría de los periódicos creen que ha sido asesinado en las orillas del lago de Vico.

Todos los grupos de la oposición parlamentaria han decidido no tomar parte en las sesiones de la Cámara mientras dure la actual incertidumbre acerca del paradero del diputado señor Matteotti.

En la carretera de Vico ha sido encontrado el cadáver del diputado señor Matteotti. Se ignoran detalles.

El señor Mussolini ha declarado que los autores del crimen eran conocidos, y que serán castigados rigurosamente.

Como supuestos autores del hecho han sido detenidos el fascista toscano Dumini y otro fascista de Milán.

#### Noticia desmentida

Roma.—A última hora en la Dirección de policía ha sido desmentida la noticia de que haya sido hallado el cadáver del diputado Matteotti.

Del asesinato de Matteotti

Roma.—Según «Il Corriere d'Italia», el señor Orlando asumirá la defensa de la parte civil en el asunto concerniente al asesinato del diputado Matteotti.

La policía ha practicado un registro en un lugar frecuentado por partidarios de la república irlandesa, donde se ha recogido una gran cantidad de explosivos y diversas municiones de guerra.

A consecuencia de estos descubrimientos de material clandestino, han sido detenidas cinco personas.

#### LA LUCHA CONTRA EL CÁNCER

Se aísla el microbio y se compone un suero curativo.

Nueva York 12.—Participan de Filadelfia que, según el periódico «North American», el doctor Glover, de Toronto (Canadá), ha aislado el microbio del cáncer y ha compuesto un suero curativo. Este, administrado a título experimental, desde hace dos años, a más de 200 cancerosos—algunos de los cuales se hallaban en un estado desesperado—, ha dado, en la mayoría de los casos, resultados favorables.

#### El conde de Romanones y la política francesa

Madrid 14 (12 n.)

El conde de Romanones ha sido interrogado sobre el actual momento político de Francia y ha contestado que los sucesos políticos de aquella República revisten extraordinaria importancia; revista decirse que son todo un curso de historia política y constitucional.

Ya las elecciones—añade—fueron para muchos una sorpresa, por la creencia que existía del predominio de las derechas, sobretodo cuando al frente de ese sector se hallaba hombre de la mentalidad y de las relevantes dotes de Poincaré, al cual tanto debe Francia.

La importancia—dijo—no está en el resultado de las elecciones, sino en el actitud que la nueva mayoría tomó frente al presidente de la República, solamente por la acusación, fundada en pruebas un tanto vagas, de que Millorand en algunos momentos se había salido del cumplimiento de aquellos deberes que la Constitución le imponían.

Ha bastado esta sospecha para que de una manera implacable se le combatiera y se le obligara a dimitir. Lectión admirable que demuestra hasta qué punto en Francia se rinde culto a la soberanía del país, reflejada en el Parlamento.

Será ciego el que no vea que los hechos que apunto y que el mundo entero presencia con ansiedad, han podido constituir para Francia horas de verdadero peligro, pero seguidamente y felizmente podemos añadir: Para bien de la libertad el peligro ha sido vencido.

A estas horas el mayor escollo se salvó elevando a la Presidencia de la República, no al elegido de un parti-

#### Inauguración oficial de una línea del Metropolitano

Madrid 14 (11 n.)

Esta mañana se celebró con gran solemnidad la inauguración oficial de la nueva línea del Metropolitano Sol-Ventas, cuya apertura al público tendrá lugar el próximo lunes.

Asistieron SS. MM. los Reyes, quienes desde Palacio se trasladaron en automóvil a la Central Térmica del Metropolitano, situada cerca de la estación del Pacifico.

Acompañaban a SS. MM. el ayuntamiento del Rey, comandante Vigón, y la duquesa de San Carlos.

Al llegar los soberanos a la Central Térmica fueron recibidos por el gobernador duque de Tetuán, el alcalde, el teniente de alcalde del distrito de Buenavista y el director de la Compañía del Metropolitano señor Otamendi, quien estaba acompañado de todo el Consejo de Administración.

El público, que en gran número se hallaba en el Pacifico, vitoreó a los Reyes.

Estos visitaron la Central Térmica acompañados del señor Otamendi, del Consejo de Administración y de las autoridades, y seguidos por más de trescientos invitados al acto.

El señor Otamendi explicó a los Reyes minuciosamente las instalaciones, deteniéndose los soberanos en la gran nave de máquinas, donde están montados tres grupos de motores Tiesel, con capacidad de 4.500 caballos.

Luego de esta visita se trasladaron los Reyes y los invitados, a pie, a los talleres y almacenes de construcción que ocupan una extensión de 16.000 metros cuadrados, teniendo capacidad para encerrar 350 vagones.

Aneja a los talleres está el parque de automóviles, con 37 camiones automóviles, propiedad de la Compañía.

Desde los talleres se dirigieron Sus Majestades a la estación del Pacifico para inaugurar la línea.

A la entrada fueron saludados y vitoreados por un grupo de señoras y obreras del Metropolitano.

Se dirigieron los Reyes a la Puerta del Sol, donde se ha construido una nueva estación para esta línea, colocada sobre la que hay existente para la de Vallecas a Cuatro Caminos.

Los Reyes visitaron detenidamente la nueva instalación, elogiándola mucho.

Los soberanos, las autoridades y los invitados ocuparon los coches y a las 12:24 partió el tren que inauguraba la línea Sol-Ventas.

Un minuto después llegó el tren a la estación de Cibeles, sin haberse detenido en la intermedia de la calle de Sevilla.

Las reales personas se apearon en la estación para visitarla, y luego hicieron lo mismo en la del Retiro, que está construida con gran lujo y tiene triple vía, pues está preparada para el futuro servicio del barrio de Salamanca.

Sin pararse en las demás estaciones se llegó a la de Ventas.

Descendieron los monarcas y los invitados, permaneciendo algunos momentos para visitar la estación, que consta de tres salidas independientes.

Los soberanos ocuparon un automóvil que les esperaba a la salida de la estación, y regresaron a Palacio, siendo cariñosamente despedidos.

Las autoridades y los invitados regresaron a la estación del Banco de España en el tren que ha inaugurado la línea y desde allí se dirigieron al Palace Hotel, donde se sirvió un lunch.

El señor Otamendi conversó con los periodistas en unos momentos, dándoles explicaciones acerca de la importancia de la nueva línea.

Durante las horas que duró la inauguración quedó interrumpida la circulación en toda la red para hacer más cómoda la visita de SS. MM. y los invitados a las instalaciones.

#### BOLSA DE MADRID

Oficial del día 18

4 p 00 Interior . . . . . 70'90  
4 p 00 Exterior . . . . . 85'80  
4 p 00 Amortizable . . . . . 00'00  
5 p 00 Viejo . . . . . 85'50  
5 p 00 Nuevo . . . . . 85'00

Banco de España . . . . . 589'00  
Compañía de Tabacos . . . . . 000'00  
Paris vista . . . . . 89'65  
Londres vista . . . . . 82'05  
Dollars . . . . . 7'42  
Marcos . . . . . 000'00  
Liras . . . . . 82'10

Obligaciones del Tesoro 5 p . . . . . 101'25  
FABRA

Jardines del TEATRO BALEAR

Grandes Verbenas - Conciertos - Bailes de Sala

Espléndido servicio de helados, cafés, refrescos, sanwicks, fiambres, etc, etc.

Servicio de Restaurant a la carta

Entrada libre.

Reservado el derecho de admisión.

PROXIMA APERTURA

UNICA OCASION

PARA COMPRAR A MITAD DE SU PRECIO la mayoría de artículos que se liquidan (HASTA EL 21 DEL ACTUAL) en la GRAN BARATTA que se efectúa en la CALLE SAN NICOLAS n.º 21 (Frente la Casa Juncosa)

Siendo el cierre definitivo

EL 21 DEL ACTUAL

y con el fin de liquidar rápidamente todas las existencias, se han rebajado la mayoría de artículos sobre los precios marcados al principio, resultando muchos de ellos un 75 por 100 más bajos de su verdadero valor.

ENTRADA LIBRE

Informaciones

Asuntos municipales

El Alcalde Sr. Llompart ha ordenado la fijación, en los sitios de costumbre, del siguiente bando:

1.º Que para evitar los graves perjuicios que causa a la salud pública, el estado de abandono y de suciedad, que en actualmente se hallan algunas albercas, depósitos de agua, acequias, establos y estercoleros enclavados en áreas de este término municipal, los Sres. propietarios de las mismas, deben proceder con toda urgencia, a ordenar su limpieza, advirtiéndoles, que dentro de pocos días, se practicarán visitas de inspección y que se procederá con todo rigor contra los que no hayan cumplido con lo ordenado en este Bando; y

2.º Que existiendo como norma de policía de esta ciudad unas Ordenanzas Municipales cuyo cumplimiento es obligatorio para todos, recomiendo al vecindario que a ellas se sujeta estrictamente, pues es preciso que desaparezca de una vez la reiteración en faltas que tanto contribuyen al desprestigio de la autoridad y que tan mala impresión producen en cuantos nos visitan.

Durante la ausencia del primer Teniente de Alcalde D. Guillermo Dezcallar, estará encargado de dicha Tenencia de Alcaldía el concejal don Antonio de España.

Este mediodía ha visitado el Alcalde Sr. Llompart al Presidente del «Orfeó Mallorquí» D. Antonio Quintana, acompañado del miembro de la Directiva Sr. Forteza, al objeto de hablarle de la organización de la Fiesta al Beato Ramón Lull, que anualmente acostumbra celebrarse en la iglesia de San Francisco, el día 9 de Julio, próximo.

El señor Quintana ha interesado del Alcalde, que como en años anteriores se procure dar el mayor esplendor a la fiesta.

El señor Llompart les ha manifestado que procurará que la fiesta se celebre con la más grande solemnidad y a tal efecto, en la sesión que la Comisión Permanente celebrará pasado mañana, propondrá el nombramiento de una Comisión para que proceda a la organización de la fiesta.

También les ha manifestado que como en años anteriores, el «Orfeó Mallorquí» tomará parte en la fiesta, cantando la misa Eucarística de Pezón.

Del sermón ha sido encargado el M. I. D. Antonio M.º Alcegar.

La Asamblea de la Buena Prensa.— Fiesta en Montesión

Coincidiendo con la Asamblea Nacional de Prensa Católica que se celebra en Toledo, ayer tarde se celebró en el anchuroso patio de Montesión un importante acto literario organizado por la Asociación diocesana de la Buena Prensa.

Presidió la fiesta un hermoso cuadro del Corazón de Jesús colocado sobre la tribuna presidencial y a lo largo del testero se destacaban inscripciones alusivas a la Buena Prensa.

Asistió a la fiesta el Ilmo. Obispo de esta Diócesis, acompañado del Alcalde don Alfredo Llompart, del Reverendo Superior de los Padres Jesuitas, del M. I. señor Canónigo don Francisco Esteve y de la Junta de Caballeros.

Empezó acto seguido la fiesta desarrollándose con arreglo al programa anunciado y siendo muy celebrados todos los números.

Hablaron luego los señores don Pablo Alcegar y de Haro, don Jerónimo Massanet y Sampil y don Francisco Fiol.

Cerró los discursos nuestro amantísimo Prelado que habló de la Buena Prensa y de los buenos católicos.

El acto resultó en extremo agradable.

Al terminar el mismo se dirigió un telegrama al Cardenal Primado expresando la adhesión de todos los reunidos a la Asamblea de Toledo.

Del Gobierno Civil

Un telegrama del Presidente del Directorio

El señor Gobernador ha recibido el siguiente telegrama del Presidente del Directorio:

«Presidente Directorio Militar. Aunque considero el caso bien definido por unos discursos e instrucciones conviene haga Vd. público en prensa para conocimiento de todos que Uniones Patrióticas en cada ciudad pueden y deben formarse por iniciativa ciudadana sin que inicie una sea obligadamente jefe en cada una sino el que resulte luego elegido en primera reunión de Asamblea conservando los Gobernadores la intervención para evitar que principios y esencias nuevos partidos se

desfiguren o desaminen así como para informar al Directorio por conducto general Homos de la marcha que lleve en cada ciudad formación partido. Bien entendido que se les irá dando independencia hasta tenerla total a medida que organización se complete. No debo insistir en idea básica doctrina Unión Patriótica que es partido de hombres de bien y plena voluntad que desligados de todo compromiso político anterior se aprestan a obrar fuera del poder y a consolidar desde el momento que el momento de ejercerlo la política de saneamiento la orden diligencia, progreso cultura de España necesita dentro de la amplia tolerancia de principios establecido en la constitución del setenta y seis política de realidades y no de abstracciones en que la moral pública la recta Justicia y el respeto a las Leyes anulen caudatos esclavizaban personalidad ciudadana conducta de austeridades que purificando y dignificando el concepto de la política de su ejercicio sea ofrenda de sacrificio y patriotismo y no habilidosa profesión de la que los españoles no obtuvieron bien alguno.»

Las fiestas de San Abdón y San Senén.

Para las fiestas de San Abdón y San Senén, se organizan para este año en Inca grandes festejos.

Uno de los más importantes será la corrida de toros, para la que se han contratado los renombrados diestros Facuilades, Gilanillo y Fuentes Bejarano.

Los toros son de la ganadería de Pérez Labernero, y según nos manifestado uno de los miembros de la Comisión Organizadora ésta tiene un certificado acreditando que los toros adquiridos en diciembre pasado cumplieron los cinco años.

Interesante para los militares retirados

Con el fin de poderse complimentar por el Gobierno Militar de Mallorca lo dispuesto en la Real Orden Circular de 10 del actual (D. O. número 129) se manifiesta a los señores Generales, jefes y oficiales retirados residentes en esta plaza que se hallan en posesión de la cartera militar de identidad se sirvan personarse con urgencia en el mismo con el documento indicado y talonario de valores que en la actualidad usan.

Sucesos y desgracias

En la calle de San Martín ha sido presa de un síncope una anciana, que ha privado largo tiempo de los sentidos.

Ha sido auxiliada y después de reponerse, ha podido irse a su casa por sí sola.

Peregrinación a Lourdes

Benedicida. Ayer noche en la iglesia de los Padres Capuchinos fué bendecido el nuevo estandarte de la peregrinación a Lourdes. Efectuó el acto el M. I. S. D. Nadal Garau, Canónigo Doctoral y fuéron padrinos todos los peregrinos. El estandarte fué muy elogiado así por la idea, como por su ejecución, tiene la siguiente composición: a un lado está la figura de la Inmaculada de Lourdes, a su pié los escudos de España y de Palma, de entre los cuales sale un tallo de rosa que sube hasta la cabeza de la Virgen y ante esta y en lo ancho de la tela campea la silueta del mapa de Mallorca y la siguiente inscripción: «Virgen de Lourdes rogad por nosotros». El dibujo fué ejecutado por las Religiosas Franciscanas.

Advertencia a los peregrinos acudir a las oficinas de los Vapores, en la calle de Palacio, para tomar pasaje a cambio del Vale de la peregrinación, antes de las once del día que hayan escogido para salir de Mallorca. De no hacerlo antes de dicha hora se exponen a quedar sin camarote.

EL TIEMPO

Observaciones a 7 horas del día de ayer, facilitadas por la Estación Meteorológica del Instituto de Baleares. Presión atmosférica a 0° N. M. G. N. 762'0

Característica de la tendencia barométrica. S. C. Tendencia barométrica. X 0'3 Dirección y fuerza (escala telegráfica) del viento. N. E. Estado del cielo. Descubierto

Temperatura C. 20'0 Humedad relativa. 65'0 Temperatura máxima de ayer. 26'6 Temperatura mínima. 13'8

Id. id. a des. cubierto. 13'8 Lluvia en 24 horas. 00'0

MARITIMAS

El movimiento de buques en el puerto ha sido como sigue: ENTRADAS.— Procedente de Mahón llegó ayer el vapor «Jorge Juan» correo, pasaje y carga.

Procedente de Ibiza llegó ayer el vapor «Balear». Procedente de Barcelona ha llegado esta mañana el vapor «Mallorca», con el correo, pasaje y carga.

SALIDAS.— Para Barcelona salió anoche el vapor «Roy Jaime I» con el correo, pasaje y carga.

Para Ibiza debe salir esta noche el vapor «Balear», con el correo, pasaje y carga.

NOTICIAS.— Procedente de Valencia es esperado un pailebot con cargamentos de arroz, abonos y otra mercadería general.

Procedente de Barcelona es esperado un pailebot con cargamento de mercadería general.

Valentí; D.º Elvira Saude, Vda. de Villalonga; D. Miguel Negre Nadal; don José Planas Pastor.

D.ª María Antonia Vidal Pinar; doña Antonia, doña Catalina y doña Paula Juan Mulet; doña María de la Concepción Mulet Ferragut; doña María, don Bartolomé y don Antonio Ozonas Mulet; don Bartolomé Llinás Gelabert; doña Antonia Gelabert Martí; doña Juana Llinás Gelabert; doña Práxedes Serra Palmer; doña Francisca Blanes y Nogues; doña Carmen Sentman Esteban; don Vicente y don Francisco Juan Sentman; doña Mercedes Juan Serra; doña Catalina Gallard Parramon; doña María Lluís Coll; doña Paula Vaquer Barceló; don Antonio Fortuny Moragues; doña Amparo Bazzó de Mirabó Maroto; doña M.ª de los Dolores y doña Francisca Fortuny Bisquerri; doña Joaquina Maroto Maroto.

(Continuará)

Notas del Carnet

PERSONALES Ha ingresado en las Academias de Infantería y Artillería el joven don Martín Costa Díaz, habiendo optado por la de Infantería.

En la Escuela especial de Náutica de Alicante ha terminado con aprovechamiento la carrera de maquinista naval el distinguido joven don Leonardo Ramon García, hijo del señor vice-cónsul de la Argentina en Ibiza don Bartolomé Ramon Capmany.

Ha ingresado en la Academia de Infantería el estudioso joven don Juan Vidal Pons, alumno de la Academia Riera de esta ciudad, e hijo de nuestro amigo el Maestro Nacional don Juan Vidal Vaquer.

El «Diario Oficial del Ministerio de la Guerra del día 12 publica la concesión de Real licencia para contraer matrimonio con doña Bárbara Villalonga y Cotoner, hija de los Marqueses de Casa des Brull, a nuestro distinguido amigo el capitán de las fuerzas de Regulares de Ceuta don Mariano Lambeca y Massa.

En el vapor de hoy ha llegado Doctorado en la Facultad de Medicina y Cirugía por la Universidad de Madrid, el inteligente médico de La Puebla don Miguel Serra Dosest, al que felicitamos por la distinción obtenida.

Ha obtenido ingreso en la Academia de Infantería el aplicado joven alumno de la Academia Riera don José Vich y Andreu, hijo del Capitán de Infantería don Pedro Vich Sastre.

NECROLOGICA Esta mañana después de rápida dolencia ha dejado de existir el señor don José Quetglas Ramirez, padre de nuestro amigo el exconcejale de este Excmo. Ayuntamiento don José Quetglas Amengual.

El finado era persona estimada por todos cuantos le trataron, por lo que su muerte ha sido muy sentida. A la apreciada familia enviamos nuestro más sentido pésame.

DE VIAJE

A bordo del vapor Rey Jaime I han llegado esta mañana de Barcelona: El cadete de Artillería don Martín Costa.

D. Francisco Vidal don José Abadal y don Mariano y don José Villalonga.

Igualmente han llegado esta mañana de la ciudad conal: D. Enrique Clapes, don Gabriel Cortés, don Pedro Ferrer, don José Saleras, don Manuel Morera, don Casimiro Casas, don Francisco Roselló, don José Garzón, don Emilio Nadal, don José Martí, don Federico Esteban, don José Jaume, don Francisco Medina y don José Buades.

Esta noche marcharán a Barcelona a bordo del Rey Jaime I: D. Juan Canals y familia, D. Francisco Alabern, don Agustín Banqued, don Miguel Bisbal, don Francisco Ros, don Antonio Oleza, don Angel Muñoz, don Juan Cuenda, don José Ferrer, don José Rubí, don Cándido y don Mario Trujillo, don Antonio Calafat y don Guillermo Cortés.

RELIGIOSAS

PARA MAÑANA SANTOS.—San Pelegrín y Avita. mártires. CUARENTA HORAS.—Continúan en San Juan en honor al Sagrado Corazón de Jesús por varios difuntos. Exposición a las siete; celebrándose un turno de Misas de seis y media a doce inclusive. Por la tarde, Rosario, Triduo, sermón, ejercicio y reserva de Su Divina Majestad.

VISITA.—A Ntra. Sra. de los Desamparados, en el Socorro. D. Bartolomé Pons ha formulado voto en contra del dictamen.

Otro de la misma proponiendo no haber lugar al pago de dietas solicitado por los señores Diputados del distrito de Ibiza don Manuel Pineda y don Manuel Escandell.

Ha votado en contra el señor Pons. Otro de la misma proponiendo no haber lugar a conceder una subvención solicitada por el Ayuntamiento de Villafraanca de Bonayá para el arreglo de un camino vecinal.

Otro dictamen de la Comisión de Beneficencia respecto a una aclaración solicitada por el Colegio de Médicos de Baleares sobre régimen interior del Hospital.

Otro de la misma sobre obras en la Casa de Misericordia de Mahón.

Otro de la misma sobre nombramiento de una Comisión de señores

De teatros

Lírico Con el estreno de El único señor celebró el sábado su función de beneficio el primer actor y director de la compañía que con tanto éxito ha actuado en el Lírico D. Francisco Morano.

El público que ha apreciado en lo que vale la labor del Sr. Morano, como actor y director acudió el sábado a rendirle el debido homenaje de ploteisía y animó extraordinariamente la sala del Lírico.

El único señor de Mariano Galobardes y Ramón Almoeroa es una obra entretenida en la cual sus actores, pasan con gran habilidad y acierto, de la comedia al drama, logrando que el espectador se interese vivamente por la acción y siga con atención el desarrollo del asunto.

La obra está bien dialogada y bien trazados los tipos, especialmente el del protagonista.

El Sr. Morano realizó una acertada labor, sabiendo dar gran relieve al protagonista que encarnó con acierto insuperable, y siendo ovacionado después de cada acto.

El público le tributó el homenaje a que se ha hecho acreedor durante esta brillante temporada.

Con las funciones de ayer tarde y noche, que se vieron muy animadas se dió por terminada la actual temporada en el Lírico.

Anoche el Sr. Morano obtuvo un nuevo y clamoroso triunfo con la segunda representación de Sansón en cuya darte de Jaime Brachart está realmente insuperable el eminente actor.

El público le tributó una cariñosa despedida.

Al reseñar el final de temporada, debemos hacer resaltar, para satisfacción de la Empresa y del señor Morano, la brillantez que bajo el aspecto artístico ha tenido la actual campaña.

Durante 23 funciones se han estrenado: El coronel Bridau, de Balzac. El intruso, de Turguenoff. El solar, de Juan José Lorente. La casa cercada, de Paul Fromaid. El Placer de la honradez, de P. Landello. El Vértigo, de Merde. Mi hermano y yo, de los Quintero. Sansón, de Berstein. El único señor, de Golobardes y Almoeroa. Las «cosas» de Gómez, de Muñoz Seca.

Como se ve se han estrenado diez obras en 23 días, todas ellas de firmas reconocidas y de prestigio.

Hoy lunes se reanuda en este teatro las sesiones de cine, de seis y media tarde a once y media noche.

Para inauguración de temporada la empresa anuncia el estreno de la grandiosa serie francesa en cinco jornadas La Lupiote, magnífica película llena de emoción e interés.

Hoy se estrena la primera jornada

Diputación Provincial

Bajo la presidencia de D. Pedro Antonio Mataró se ha reunido esta mañana la diputación.

Han asistido los diputados señores Oliver Frontera, Ferrer, Vicens, Reus, Vanrell, Canals, Alzina, Fons, Vidal, Vidal y Ros, Bonet Castaño, Torrella y Villalonga.

Los diputados por Ibiza han excusado su asistencia.

Se han tratado los siguientes asuntos: Ha sido leída y aprobada el acta de la sesión anterior.

También han sido aprobados: El extracto de los acuerdos tomados en dicha sesión ordinaria que debe publicarse en el Boletín Oficial de la provincia.

La distribución de fondos formada por la Contaduría para el pago de las obligaciones del presupuesto provincial respectivas al corriente mes.

Un dictamen de la Comisión de Hacienda acerca de la subvención que percibe el Colegio de 2.ª enseñanza de Ibiza.

Otro de la misma proponiendo se designe al Sr. Diputado D. Narciso Canal para que forme parte de la Comisión a que se refiere el art. 9.º del R. D. de 12 de abril último.

Otro de la misma proponiendo no haber lugar a conceder una subvención solicitada por la «Agrupación de Estudios Bibencos».

D. Bartolomé Pons ha formulado voto en contra del dictamen.

Otro de la misma proponiendo no haber lugar al pago de dietas solicitado por los señores Diputados del distrito de Ibiza don Manuel Pineda y don Manuel Escandell.

Ha votado en contra el señor Pons. Otro de la misma proponiendo no haber lugar a conceder una subvención solicitada por el Ayuntamiento de Villafraanca de Bonayá para el arreglo de un camino vecinal.

Deportivas

HIPICAS.— Real Sociedad Hípica de Mallorca. Ha quedado ultimado en la Junta de anteaer el programa para las carreras de caballos al trote que se realizarán en el Hipódromo de la Sociedad el próximo día 22 del actual.

El programa será el siguiente: 1.º Inauguración.—Reservado a caballos de gran competencia. Primer premio 100 pesetas más el 5% de las apuestas. Segundo premio 75 pesetas. Distancia seis vueltas.—Matricula 10 ptas.

2.º «Beller».—Primer premio 175 pesetas más el 5% de las apuestas. Segundo premio 75 pesetas. Distancia seis vueltas.—Matricula 15 pesetas.

3.º «Almudaina».—Primer premio 250 pesetas el 5% de las apuestas. Segundo premio 100 pesetas.—Distancia seis vueltas.—Matricula 20 pesetas.

4.º Carrera de Velocidad.—Primer premio 400 pesetas más el 5% de las apuestas. Segundo premio 200 pesetas.—Distancia 6 vueltas.—Matricula 30 pesetas.

Precios: Paleos con entrada, 15'00 ptas.—Tribuna con entrada, 2'50 id.—Entrada general, 1'50 id.—Entrada de coches, 2'00 id.—Entrada de automóviles, 3'00 id.

La inscripción de caballos para estas carreras se hará en hoja firmada por el dueño del caballo o su representante cuyo impreso se facilitará en el Hipódromo por el Consejo de la Sociedad todos los días de 5 a 7 de la tarde.

Las inscripciones se admiten hasta las siete de la tarde del día 19 de junio actual y las matrículas deberán abonarse en el acto de la inscripción, la cual no será válida sin haber cumplido con esta formalidad.

El Jurado estará constituido por los señores siguientes: García de la Torre, Alomar, Guerrero, Vidal, Flux y Guasp.

A medida que vayan inscribiéndose los caballos, se anotarán sus nombres y propietarios en la tablilla de avisos de la sociedad.

En breve se publicará el programa de las carreras que tendrán lugar el día 13 del mes de julio próximo, en las que se correrá el campeonato de velocidad de potros de 4 años a lo más, nacidos en Mallorca.

Dos ciclistas mallorquines en Barcelona

Con un lleno a rebosar tuvo lugar la noche del sábado, en la pista de la U. S. S. la carrera individual de 80 kilómetros constituyendo verdaderamente la revancha de Miguel Bover que estuvo formidable, así como Sans el que se desquitó de sus pasadas actuaciones mediocres. En cambio Juan Juan, el mallorquí, cede en la vuelta a Cataluña, no resultó.

La clasificación fué: Primero.—Miguel Bover, 600 vueltas, 80 kilómetros, 60 puntos. Segundo.—José María Sans, ídem, íd. 30 puntos.

Tercero.—Manuel Alegre, ídem, ídem, 10 puntos. Cuarto.—Pedro Sant, 599 ídem. Quinto.—Juan Juan, 590 ídem.

Se retiraron Farré, Carpi y Llopis. Bover ganó casi todos los sprints y la carrera se disputó con gran dureza.

LAWN-TENNIS.— «El Mallorca L. C.»

Para mañana a las seis de la tarde están anunciados unos partidos entre varios equipos formados por los socios del «Mallorca L. C.» constando dichas pruebas de parejas mixtas y caballeros.

Por el eficaz entrenamiento a que vienen sometidos los equipos del club desde su inauguración prometen ser unos partidos muy interesantes, y además siendo día señalado para el té danzante de los que se viene organizando, cada semana a juzgar por lo animados que han estado los anteriores podemos asegurar que con este motivo y el de los partidos anunciados mañana se verá el campo del «Mallorca L. C.» muy concurrido.

FUTBOL.—En Felanitx

Club Mariano Felanigenense, 3.º 4.º Equipo. R. S. Alfonso XIII. 5.º Ante una notable concurrencia en la que abundaba el sexo bello, se jugó ayer en el campo del «Mariano» este partido, que resultó interesante dado el gran entusiasmo de los blancos y el buen conjunto de los rojos.

Actuó de referé con acertada imparcialidad don Lorenzo Pons.

El «Veloz Sport» jugó ayer tarde en este pueblo contra el club «Felanitx F. C.» saliendo vencedor por cuatro a cero, los palmasinos.

Asistió al encuentro (numeroso público. En Alaió Grande era el interés que había despertado el anunciado partido entre los infantiles de la Congregación y los alfonosinos lo que hizo a las seis hora de dar comienzo el campo se viera muy animado.

A las órdenes de don Juan Ferrer se alinearon los equipos viéndose en los primeros minutos el juego igualado pero a medida que avanzaba el tiempo los pequeños rojos iban dominando marcando dos goals por uno de los marianos que consiguieron en bonita arreadada.

En la segunda mitad consiguieron los alfonosinos apuntarse otro tanto y con el resultado de tres a uno se dió fin al encuentro que resultó muy entretenido viéndose por igual parte hermosas combinaciones.

El árbitro señor Ferrer actuó con gran acierto e imparcialidad.

Por la noche en el local de los congregados fueron obsequiados los chicos de la Real Sociedad con pastas y licores.

En nombre del Alfonso dió las gracias por las muchas atenciones dispensadas don Jaime Pont haciendo votos para que siempre reine entre ambos club la gran amistad.

El reverendo director de la Congregación contestó diciendo que deseaba continuaran los pequeños alfonosinos alcanzando grandes triunfos.

TELEGRAFIA Y NIA SIN HILOS

Para mañana a las seis de la tarde están anunciados unos partidos entre varios equipos formados por los socios del «Mallorca L. C.» constando dichas pruebas de parejas mixtas y caballeros.

Por el eficaz entrenamiento a que vienen sometidos los equipos del club desde su inauguración prometen ser unos partidos muy interesantes, y además siendo día señalado para el té danzante de los que se viene organizando, cada semana a juzgar por lo animados que han estado los anteriores podemos asegurar que con este motivo y el de los partidos anunciados mañana se verá el campo del «Mallorca L. C.» muy concurrido.

FUTBOL.—En Felanitx

Club Mariano Felanigenense, 3.º 4.º Equipo. R. S. Alfonso XIII. 5.º Ante una notable concurrencia en la que abundaba el sexo bello, se jugó ayer en el campo del «Mariano» este partido, que resultó interesante dado el gran entusiasmo de los blancos y el buen conjunto de los rojos.

Actuó de referé con acertada imparcialidad don Lorenzo Pons.

El «Veloz Sport» jugó ayer tarde en este pueblo contra el club «Felanitx F. C.» saliendo vencedor por cuatro a cero, los palmasinos.

Asistió al encuentro (numeroso público. En Alaió Grande era el interés que había despertado el anunciado partido entre los infantiles de la Congregación y los alfonosinos lo que hizo a las seis hora de dar comienzo el campo se viera muy animado.

A las órdenes de don Juan Ferrer se alinearon los equipos viéndose en los primeros minutos el juego igualado pero a medida que avanzaba el tiempo los pequeños rojos iban dominando marcando dos goals por uno de los marianos que consiguieron en bonita arreadada.

En la segunda mitad consiguieron los alfonosinos apuntarse otro tanto y con el resultado de tres a uno se dió fin al encuentro que resultó muy entretenido viéndose por igual parte hermosas combinaciones.

El árbitro señor Ferrer actuó con gran acierto e imparcialidad.

Por la noche en el local de los congregados fueron obsequiados los chicos de la Real Sociedad con pastas y licores.

En nombre del Alfonso dió las gracias por las muchas atenciones dispensadas don Jaime Pont haciendo votos para que siempre reine entre ambos club la gran amistad.

El reverendo director de la Congregación contestó diciendo que deseaba continuaran los pequeños alfonosinos alcanzando grandes triunfos.

En Génova

En el campo de Génova se jugó ayer un partido entre La Esportívea de Génova, y el Arenas de Palma. Fué un encuentro muy reñido. Empataron a cuatro goals.

Comité Provincial

Esta mañana han llegado de Barcelona dos señores federativos que han de asistir a la Asamblea de clubs de Baleares.

GACETILLAS

HALLAZGO. Se encontró una cartera con dinero en la vía pública, que se entregará a quien justifique ser su dueño. Acudir a la calle de la Rosa 11, entresuelo.

LOS COROS CLAVE A ITALIA. Habiendo proyectado la Asociación de los Coros Clave, una excursión a Italia, la Sección Coral de la Sociedad «La Protectora» invita a sus miembros que deseen tomar parte en aquella excursión a que acudan a inscribirse en la Secretaría de la Sociedad antes del 23 del actual.

VIAJE CIENTIFICO. Con motivo de la Exposición Universal del Imperio Británico en Wembley se ha tomado en esta capital la iniciativa, de emprender un viaje con fines científicos a la capital inglesa.

Ello ha merecido allí calurosa acogida. Entidades importantes se han ofrecido a prestar su apoyo. La Asociación Médica Británica y la Sociedad Real de Medicina se han brindado a auxiliar esta misión. Ha prometido así mismo su concurso el Instituto Imperial de Sanidad pública que incluso cede sus locales para conferencias a los médicos españoles que asistan.

La Expedición debe hacerse en la segunda quincena de Julio.

Por su parte, tanto el consulado inglés en ésta como la Cámara de Comercio han secundado la iniciativa de los organizadores, poniéndoles en relación con los centros más importantes de Londres.



